

## Πρακτικά ΔΣ ΣΕΕΑΑ συνεδρίασης 29/05/2013

Την Τετάρτη 29/05/2013 συνεδρίασε το διοικητικό συμβούλιο του ΣΕΕΑΑ. Η συνεδρίαση έγινε στην Πεντέλη (αίθουσα συνεδριάσεων ΙΑΑΔΕΤ) και διήρκεσε από τις 1:00 μμ έως τις 2:30 μμ. Παρόντες ήταν: Ε. Γερασόπουλος (Πρόεδρος), Β. Αμοιρίδης (Αντιπρόεδρος), Π. Μπούμης (Γ. Γραμματέας), Σ. Καζαντζής (Ταμίας), Ι. Γεωργαντόπουλος (Μέλος), Α. Κατσιγιάννης (Μέλος), Γ. Μπαλάσης (Μέλος).

Το ΔΣ συγκλήθηκε μετά από πρόσκληση του Προέδρου, κ. Γερασόπουλου, με τα εξής θέματα:

1. Επικύρωση και υπογραφή πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης.
2. Ανακοίνωση της σύνθεσης του νέου ΔΣ-ΣΕΕΑΑ στο σύνολο των ερευνητών του ΕΑΑ.
3. Ανοιχτή πρόσκληση προς όλους τους ερευνητές για εγγραφή ή επανεγγραφή τους στο σύλλογο - διαδικαστικά επανεγγραφών.
4. Εκπροσώπηση του ΔΣ-ΣΕΕΑΑ στην ΕΕΕ.
5. Επικαιροποίηση και επανενεργοποίηση του portal του ΣΕΕΑΑ - συζήτηση περιεχομένων - επέκταση σε forum.
6. Οργάνωση εθιμοτυπικών συναντήσεων του νέου ΔΣ-ΣΕΕΑΑ.
7. Συγχαρητήριες επιστολές για τις εκλογές των νέων Διευθυντών ΙΕΠΒΑ και ΙΑΑΔΕΤ.
8. Διερεύνηση υφιστάμενης κατάστασης λιστών κριτών για επερχόμενες κρίσεις των ερευνητών.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας συζητήθηκαν τα θέματα.

### **Θέμα 1ο:**

Αποφασίστηκε ομόφωνα η επικύρωση και υπογραφή των πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης του Δ.Σ.

### **Θέμα 2ο, 3ο :**

Αποφασίστηκε ομόφωνα να ενημερωθούν όλοι οι ερευνητές του Ε.Α.Α. για τη νέα σύνθεση του Δ.Σ. Η ενημέρωση αυτή θα γίνει μέσω e-mail στο eaa\_res, με προώθηση μηνύματος μέσω του Γραφείου Προέδρου και αφού ζητηθεί από τον Πρόεδρο του ΕΑΑ η αντίστοιχη άδεια. Στην ίδια ενημέρωση θα γίνει ανοιχτή πρόσκληση προς όλους τους ερευνητές για εγγραφή ή επανεγγραφή τους στο Σύλλογο. Στο πλαίσιο αυτό, στο νέο τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου που θα ανοιχτεί στην Τρ. Πειραιώς, θα δοθεί η δυνατότητα να μπορούν τα μέλη να πληρώνουν και ηλεκτρονικά εάν το επιθυμούν.

### **Θέμα 4ο:**

α. Αποφασίστηκε ομόφωνα να συνεχίσει να εκπροσωπεί το Σύλλογο στην Ομάδα Εργασίας της ΕΕΕ η ερευνήτρια Γ. Τσιροπούλα, λόγω της ενελλειπούς και επιτυχούς συμμετοχής της όλα τα προηγούμενα χρόνια. Θα της ζητηθεί να ενημερώνει εγκαίρως το ΔΣ του ΣΕΕΑΑ για την agenda των συναντήσεων της ΕΕΕ καθώς και για τις αποφάσεις που λαμβάνονται, και όποτε κρίνεται αναγκαίο, θα συμμετέχει στην Ομάδα Εργασίας και ο Πρόεδρος του ΣΕΕΑΑ κ. Γερασόπουλος.

β. Αποφασίστηκε ομόφωνα να σταλεί ενημέρωση (μέσω e-mail) στο ΔΣ της ΕΕΕ για τη νέα σύνθεση του ΔΣ του ΣΕΕΑΑ και για τους εκπροσώπους του στην Ομάδα Εργασίας.

### **Θέμα 5ο:**

Αποφασίστηκε ομόφωνα να δημιουργηθεί νέα ιστοσελίδα του ΣΕΕΑΑ, στην οποία θα συμπεριληφθούν οι πληροφορίες που δίνονται στην υπάρχουσα ιστοσελίδα και θα εμπλουτιστεί όπου δυνατόν και με επιπλέον υλικό. Υπεύθυνος για τη δημιουργία και την ανανέωση της ιστοσελίδας του Συλλόγου ορίζεται ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ κ. Αμοιρίδης, ο οποίος στις επόμενες συνεδριάσεις θα υποβάλλει πρόταση δομής της ιστοσελίδας για σχόλια, προτάσεις και τελικές αποφάσεις.

### **Θέμα 6ο:**

Αποφασίστηκε ομόφωνα να ζητηθούν συναντήσεις του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου με τον Πρόεδρο του Ε.Α.Α., το Δ.Σ. του ΣΠΕΕΑΑ (μόλις μας γίνει γνωστή η νέα σύνθεσή του) και τον Γ.Γ.Ε.Τ. Για την προετοιμασία της τελευταίας συνάντησης θα προηγηθεί διεξοδική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δ.Σ. του ΣΕΕΑΑ για τα θέματα που θα περιέχονται στην επιστολή που θα του διαβιβαστεί, καθώς και θα ζητηθεί και η γνώμη των μελών του Συλλόγου σχετικά με τρέχοντα ζητήματα του ερευνητικού ιστού και του φορέα συγκεκριμένα. Τέλος αποφασίστηκε ομόφωνα να μη δημιουργηθεί forum στην ιστοσελίδα του Συλλόγου.

### **Θέμα 7ο:**

Αποφασίστηκε ομόφωνα να σταλούν συγχαρητήριες επιστολές προς του νέους Διευθυντές των Ινστιτούτων ΙΑΑΔΕΤ και ΙΕΠΒΑ.

### **Θέμα 8ο:**

Αποφασίστηκε ομόφωνα να ζητηθεί από τη Διεύθυνση Διοικητικού να γνωστοποιηθεί στο Σύλλογο η κατάσταση κατάθεσης λιστών κριτών για το 2013 από τα Ινστιτούτα, καθώς και να σταλεί έγγραφο προς τη Διεύθυνση Διοικητικού προκειμένου να θέσει ερώτημα προς την ΓΓΕΤ για το στάδιο στο οποίο βρίσκονται οι λίστες που έχουν ήδη κατατεθεί.

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα προς Συζήτηση, ο Πρόεδρος λύει τη Συνεδρίαση. Ακολούθως, συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν Πρακτικό.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΤΑΜΙΑΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ